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CORTE A-A
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CORTE B-B
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

Corte A-A CA60 1 5.0 40 73 2920

CA50 2 6.3 91 223 20293

CA50 3 6.3 26 184 4784

CA50 4 6.3 78 193 15054

CA50 5 6.3 27 182 4914

CA50 6 6.3 79 191 15089

CA50 7 10.0 6 396 2376

Corte B-B CA60 8 5.0 34 73 2482

CA50 9 6.3 68 223 15164

CA50 10 6.3 46 210 9660

CA50 11 8.0 86 217 18662

CA50 12 10.0 6 344 2064

Negativos (1181.0)
CA60 13 5.0 18 98 1764

CA50 14 8.0 5 353 1765

Planta (1286.0)
CA60 15 5.0 56 354 19824

CA60 16 5.0 56 406 22736

CA60 17 5.0 44 73 3212

CA50 18 6.3 58 120 6960

CA50 19 6.3 58 129 7482

CA50 20 10.0 8 216 1728

Positivos (1181.0)
CA50 21 8.0 24 397 9528

CA50 22 10.0 29 345 10005

Positivos (1391.0)
CA60 23 5.0 18 397 7146

CA60 24 5.0 3 73 219

CA60 25 5.0 3 331 993

CA50 26 6.3 8 144 1152

CA50 27 6.3 18 345 6210

CA50 28 6.3 3 269 807

CA50 29 6.3 3 64 192

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

5.0

1077.7

299.6

161.8

613

99

28

15

-

290.1

130

109.7

103.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

529.8

103.9

Volume de concreto (C-35) = 6.58 m³

Área de forma = 87.18 m²

            EXTERNO: 914 x 610 mm.

FORMATO: SUPER D - INTERNO: 868 x 590 mm.
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<> RESERVATÓRIOS

DETALHE DA ARMADURA

DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb

_

Armadura positiva (inferior)

Laje

Armadura de bordo

L2

h=12
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ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES (1181.0)
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DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb
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ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES (1391.0)
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L2

h=12

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

18 N13 ø5.0 c/20  C=98
N14

Armadura de distribuição
Ferro

Ferros de distribuição
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ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES (1181.0)
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